



AUDITKER

SZŐLŐTERMESZTÉS GÉPEI

ANYAGMOZGATÁS GÉPEI
SZÁNTÓFÖLDI GÉPEK

GYÜMÖLCSTERMESZTÉS GÉPEI

ZÖLDSÉGTERMESZTÉS GÉPEI

AZ AUDITKER GÉPKÍNÁLATA
2021



“

MINDENKINEK SZÜKSÉGE VAN
MEZŐGAZDASÁGRA

”

Kis Pál
ügyvezető



HUSZONÖT ÉV nem kis idő egy ember életében, ahogyan egy vállalkozásában sem. Az Auditker kft. nemcsak megérte, meg is élte ezt az időt. A 25 évbe sok siker és sok kellemetlen esemény is belefér. Utóbbiakból tanultunk, a sikerek pedig tovább életetnek bennünket.

Hogyan is kezdődött, hol tartunk, és melyek a céljaink? Az 1989-ben indult változások sorozata fenekestől felforgatta az ország gazdasági szerkezetét, átrendeződés kezdődött, melynek során 1994-ben az Auditker kft. is megalakult. A kezdetben könyvelési szolgáltatást és kereskedelmi tevékenységet is folytató cég neve a belső felépítésére utal. Egy idő után a könyvviteli részleg különvált, de a név megmaradt.

Három fő tevékenységünk: gépkereskedelem, szerviz, festőüzemi szolgáltatás, melyek üzletág-szerűen végzik a feladataikat. Élükön felelős vezetők állnak, akik irányítják az ott folyó munkát. Ezek mellett termékfejlesztéssel is foglalkozunk, kertészetek számára fejlesztünk és gyártunk egyedi gépeket. Törekvésünk továbbá, hogy megtaláljuk azokat az eszközöket, gépeket, amelyek a kézi munkaerő kiváltására alkalmasak, és terjesszük használatukat a magyar termelők között.

Cégünk nagy hangsúlyt fektet az innovációra. Meggyőződésünk, hogy versenyképes termelést csak a legújabb technikák alkalmazásával lehet folytatni, ezért azokat különféle csatornákon ismertetjük, nem kímélve a gyakorlati bemutatók kihívásaitól sem magunkat.

Ezen kiadványunk célja, hogy olvasónk egy könnyen áttekinthető összefoglalót kapjon az Auditker kft. széles termékpalettájáról. Szerkesztésekor nem törekedtünk a teljességre, gondolat ébresztőnek szántuk. Tekintse át kínálatunkat, és kérdéseivel keresse bátran munkatársainkat!



Lamborghini STRIKE

STRIKE 80-120 Minden akadályt leküzdő sokoldalúság. Egy modellsorozat, amely végtelen felszereltség változataival, univerzális mindeneként áll a gazdaságok szolgálatába. Hét modell, három verzióban, két kivitelben: **LS** mechanikus, vagy **GS** elektronikus irányváltóval választható.

Az **MD** felszereltség a tökéletes súly-erő arányú gép azokhoz a munkákhoz, ahol a könnyű irányíthatóságra és nagy teljesítményre van szükség.

A **HD** maximális terhelhetőségű változat a legkülönfélébb húzó munkákra lett fejlesztve. Robosztussága ideállissá teszi nehezebb szántóföldi felhasználásra is.



Lamborghini SPARK

Az új **Spark 155-215** termékcsaládot úgy fejlesztették, hogy a 156-226 LE közötti teljesítményű 18 modell a legkiválóbb gyártási minőség és megbízhatóság, a páratlan technológia, illetve a hihetetlenül sokrétű konfigurációs lehetőségek révén messze túlszárnyalják a kategóriájukba tartozó versenytársaikat. A három különböző tengelytáv, a háromféle sebességváltó-változat, a két fő fülkekonfiguráció (a négyféle, fokozatosan egyre gazdagabb felszereltségi szinttel) és a számtalan egyéb opció révén, amely a prémium gyártóktól joggal elvárható személyre szabhatóságot kínálja, a Spark 155-215 traktorokat saját elképzelése szerint konfigurálhatja, hogy olyan megoldást kínáljanak, amely gazdasága minden lehetséges igényére megoldást nyújt.



Lamborghini MACH

A Lamborghini bemutatja a kimagasló termelékenységre tervezett új Mach **210-250 VRT**-t, élvonalbeli technológiájával és magas komfortszintjével. A talajmunkától, a szállításon át, a TLT-t igénybe vevő gépekig, a MACH a legigényesebb, távlatokban gondolkodó gazdáknak, nagy területekre, nagy kihívásokra lett fejlesztve.

A német gyártmányú DEUTZ T4i SCR technológiával kiegészülő motorja, ötvözve a sokoldalú és többcélú VRT fokozat nélküli váltóval, a legnagyobb teljesítményt és maximális hatékonyságot nyújtja.



Anyagmozgatás



Weidemann

Hagyományokból táplálkozó innováció. A 70-es évek kezdetétől az osztrák Weidemann a mezőgazdaság nélkülözhetetlen része. Az ügyfelekkel folytatott szoros együttműködés kiforrott koncepcióhoz és jól átgondolt termékprogramhoz vezetett. A tradicionális gazdaságokban, régi épületekben vagy új rendszeristállóknak folytatott állattartás részére mindenkor biztosított a magas szintű felhasználhatóság és a kiforrott technika, legyen szó bármilyen anyagmozgatási feladatról, a Weidemann a legmegfelelőbb gépeket kínálja. Hosszú élettartam, alacsony üzemeltetési költségek és értékállóság.

Weidemann 1160

A Hoftrac és Hoflader sorozatot nagy teljesítmény mellett kompakt kialakítás, alacsony súlypont, kis fordulási sugár jellemzi. Ez a nagy sikerű gépsorozat gyors, biztonságos és rugalmas mezőgazdasági munkavégzést tesz lehetővé. A gépek elérhetőek 25-60 lóerős, 1630 - 3400 kg üzemi tömegű változatokban.

Weidemann 4080T teleszkópos és T6027 rakódógép

A kínálatban megtalálhatóak különféle homlokrakodók, teleszkópos homlokrakodók is, az egészen nagy teherbírást és munkateljesítményt nyújtó teleszkópos rakódógépekig.



ORSI

Az Olasz **ORSI** a longastrinói székhelyű Babini vállalat felvásárlása óta vezető szerepet játszik a traktorok villás emelőinek, billenőkocsik, kanalak, a rozsdamentes acél és polietilén szőlőtartályok gyártásában. Így világszerte az egyik legszélesebb választékot nyújtja ügyfelei részére. Az Orsi traktorokra szerelhető villás emelői remekül megfelelnek a gazdák igényeinek. Nagy teljesítményre tervezték, bár az optimális működéshez szükséges könnyedséggel rendelkeznek. Kiváló minőségű anyagokból készültek, erősek és megbízhatóak.



Auditker Aprítóhenger

Talajelőkészítés

Az **Auditker aprítóhenger** sokféle növényi maradvány aprítására használható, például napraforgó kukorica, repce, zöldségek, dohány és gyapot. Ez a gép nagyteljesítményű, mégis egyszerű alternatívája a szárzúzónak és mulcsozónak. Az üzembiztosság érdekében a kopóalkatrészek száma minimális, például kardánhajtásra sincs szükség. A gép nagy területteljesítménye a nagy vontatási sebességnek köszönhető, emellett az üzemeltetési költségek minimálisak. További előnye, hogy fronthidraulikára is felszerelhető, ezáltal adott időben akár több munkafolyamat is elvégezhető. A henger egy nagy szilárdságú acél zártszelvény keretre van szerelve. A henger feltölthető vízzel, így igény esetén 200 kg-mal növelhető a gép 860 kg-os önsúlya. Ez biztosítja maximális aprítási hatékonyságot.



Berti

BERTI LAND, LAND S

60-150 Le közötti traktorokhoz ajánlott szántóföldi szárzúzó. Kimondottan termények visszamaradt szárainak zúzásához lett kifejlesztve. Alkalmas kukorica szárok, cirok, pamut, fűfélék, burgonya, cékla, takarmányrépa, cukornád és egyéb csöves vagy fás szárú növényi szárok zúzásához. Munkaszélesség: 160 - 300 cm.

TSB/P

Összecsukható szántóföldi szárzúzó 90-250 Le teljesítményű traktorokhoz. Alkalmas szántóföldi kultúrákban termesztett növények, kukorica szárok, cirok, pamut, fűfélék, burgonya, cékla, takarmányrépa, cukornád és egyéb csöves vagy fás szárú növényi szárok zúzásához. Munkaszélessége: 400 - 600 cm.



Sfoggia Thema

Sorközművelés

Az új **THEMA** sorközművelő kultivátor megbízható, erős, sokoldalú és kezes gép. Kitűnően megfelel különböző növényi kultúrák és talajkörülmények elvárásainak, kiemelkedően hosszú élettartam mellett. Minden művelőelem csapágyazott, szabványos fémkerekkel van felszerelve, hogy a kívánt munkamélység könnyen beállítható legyen.

Kivitelről függően számos váztypus elérhető, 2-től akár 24 tagos kivitelig, és számos opcionális felszereltséggel bővíthető. Elérhető fix gerendellyel és hidraulikusan összcukhatóverzióban is.



Vetés gépei



Sfoggia GAMMA

A SFOGGIA vállalat 1956-ban alakult, Antonio Sfoggia és fia Narciso alapításával. Kezdetben vízrendszereken dolgoztak, majd a mezőgazdasági gépgyártás felé vették az irányt, azon belül is a fő irányvonal a vetés és palántázás gépei, technológiái. Az évek alatt változatos termék portfolióval nyújtanak segítséget a világ számos pontján. Napjainkban az olasz vállalat az elektromos Elektra vetőgépekkel igen jártas az automatizációban is.

A **Sfoggia Gamma** egy könnyű és precíz vetőgép, amely kifejezetten a kis gazdaságok számára lett kifejlesztve. Az alacsony önsúlyának köszönhetően lehetővé teszi, hogy MTZ-vel is gond nélkül üzemeltethető legyen. Mivel a vetőelem a taljához közel helyezkedik el, kimagaslóan precíz munkára képes.



Sfoggia SIGMA 5

A fejlesztési és gyártási eljárásokban való folyamatos technológiai kutatások, beruházások és a hosszú évek tapasztalatai alapján történő megfelelő anyagválasztási stratégia segítségével hívták életre a **SIGMA 5** vetőgépet, amely a SFOGGIA gyár magas technológiai színvonalának jelképe. A SIGMA 5 vetőgépben egyesül a felhasználói igények legmagasabb színvonalon való kielégítése és a legjobb minőségű vetés, nem utolsósorban a hosszú élettartam. A duplatárcsás csoroszlyarendszer és az oldalt elhelyezett mélységghatároló kerekek egyenletes vetési mélységet biztosítanak rendkívül nehéz körülmények között is. A hosszú, paralelogramma rugóstagoknak köszönhetően a vetőkocsi nagy sebességnél sem pattognak, a talajkövetés lágyabb, így a precizitás rendkívüli.



Elektra Drive

Új, forradalmi elektromos hajtás vetőmagokhoz, műtrágyához és mikrogranulátumhoz. Az érintőképernyős vezérlés segítségével a vetés egyszerűen konfigurálható. Összekapcsolhatja a GPS-eszközt és az ISOBUS rendszert. Új villanymotor, amely növeli a gép teljesítményét és optimalizálja a magok földbe juttatását. 2 és 24 soros változatban is kapható. Felszerelhető rögzített vázra és teleszkópos - hidraulikus összecsuással is elérhető. Változtatható dőlésű kerettel rendelkezik. Innováció, precízió, könnyű beállítás, komfort, gyors vetés.

Pöttinger SERVO

Az osztrák Pöttinger gyár a tőle megszokott magas műszaki színvonallal, ugyanakkor a közepes minőségű konkurens árakkal kínálja gépeit.

Sok esetben az eke még mindig a megfelelő eszköz. Elszaporodott károkozók (pl. csigák), betegség (pl. fuzárium, búzában szemeskukorica után) vagy gyomok (tackafű) esetén is segít biztosítani a gazdaságosságot. Néhány tápanyag és nyomelem (pl. foszfor és molibdén) nem oldódik vízben. Ezért a mélyebb talajrétegekbe való eljuttatásukra feltétlenül szükség van.

Pöttinger SERVO 35S

Könnyű teljesítmény-osztályú ekék max 170 LE traktorokhoz SERVOMATIC beállító-központtal. A vonópont könnyen beállítható. Az eke gyorsan illeszthető minden traktorhoz a könnyű vontathatóság és az üzemanyag-takarékos szántás érdekében. Kapható 4, 5 és 6 ekefejjel.



Talajelőkészítés - vetés

Pöttinger SYNKRO

A **SYNKRO** két vagy háromgerendelyes kultivátor sekély és mély talajműveléshez (30 cm-ig) lett kifejlesztve. Kis emelőerő-igény, kényelmes mélységállítás. A csoroslyák teljes felületen átvágják a talajt és ezzel nagyon jó keverési hatást fejtenek ki. A finomszemcsés feldolgozás megakadályozza a rögök kialakulását és ezáltal a csigák számának növekedését hatékonyan ellensúlyozza. Munkaszélessége 2,6 - tól 4,7 méter, 6-tól 11 késes változatban elérhető.



Pöttinger VITASEM

A mechanikus, **VITASEM** függesztett, 2,5 - 4 m-es munkaszélességű vetőgép az innovatív talajművelés példája. Különösen a pontos magadagolás, magvetetés, az egyenletes vetésmélység és a vetőgép kényelmes kezelése teszik különlegessé. Precíz vetés - sikeres betakarítás. Pontos, gyors, racionális: a vetéstechnikában a fent említett négy tulajdonság különös jelentőséggel bír. A Pöttingernek az egymással összeépíthető elemű vetéskombinációja eredményezi, hogy minden követelménynek megfelel.





Pöttinger Terrasem

A nagyobb teljesítmény és a hatékonyság iránti igény állandóan nő. A TERRASEMEK nagy teljesítményű, univerzális gépek, kedvező költséggel vonhatók be mindenféle művelési koncepcióba – mindegy, hogy mulcs, vagy hagyományos vetésről van szó. A gép tervezésénél előtérbe helyezték a csökkentett hosszúságot. A következmény a jobb fordulóképesség.

Minden **TERRASEM** mulcs-vetőgép egyesíti a talajművelés, a visszatömörítés és a 3-9 m munkaszélességű vetés lépéseit. A párhuzamosan vezetett DUAL-DISC utánfutó mélyvezető görgők, a kéttárcsás csoroszlyákkal végzett pontos vetőmag-lerakás, az egyedülálló talajfelszín-követés, a 40-120 kg/csoroszlya tartományú központi csoroszlyanyomás-állítás a nagy térfogatú vetőmagtartállyal és az intelligens kezeléssel teszi a TERRASEMET élvonalbeli vetőgéppé.

Permetezés



Ideal Poly

Az Auditker kft. az Ideal **Poly permetezőgép** családot ajánlja szántóföldi munkavégzésre. Ezek között elérhetőek manuális - hidraulikus karokkal ellátott gépek, akár 28 méteres munkaszélességgel. Könnyű használatuk és munkaautonómiájuk mellett precíz permetszórás és pontos beállítás jellemzi ezeket a gépeket, így költséghatékonyabbá és környezetbarátabbá válik a permetezés.

A Poly elérhető többek között függesztett verzióban (Poly, Poly SUPER PLUS MOUNTED) maximum 1200 literes tartállyal, kézi - akár 18 méteres, hidraulikus - maximum 15 méteres horgonyzott kerettel.

A legnagyobb, vontatott verzió (Poly SUPER PLUS) maximum 4000 literes tartállyal szerelt, legszélesebb, 28 méteres permetezőkerettel.

Trágyaszórás



Vaschieri

A Vaschieri Lorenzo több mint 30 éves tapasztalattal kínál trágyaszóró berendezéseket a mezőgazdaság számára. Kis és közepes méretű gépektől kezdve, egészen a nagyobb méretű szántóföldi igényeket kielégítő termékepalettával rendelkeznek. Számos általuk gyártott eszköz közül mi az alábbi terméket ajánljuk felhasználásra:

L / 70P

Erős Hidraulikus - láncos szállítószalag, szabályozható sebességgel

Méret (vonórúddal együtt): 5.8m x 2.1m

Tároló méretei: 2m x 4.m1 x 0.75m

LP / 280

Méret (vonórúddal együtt): 10.3m x 2.55m

Tároló méretei: 7m x 2.15m x 1.5m

Kormánytengelyek mechanikus, TRIDEM

felfüggesztéssel. Automatikus, hidraulikus láncfeszítés a kihordó mechanizmusban.

Az Ocmis IRRAGAZIONE olasz vállalat 1970-ben kezdte meg működését, precíziós forgácsolási munkákkal, illetve öntözőgépek gyártásával. Az OCMIS már a kezdetektől a csévélődobos megoldásra koncentrált, így mára piacvezetővé nőtte ki magát ebben a szektorban.

Általunk javasolt, magyarországon már jól bevált szériák az **R** és **VR öntöződobok**. 40-60mm tömlőátmérőtől, 14/16/18 mm fúvókától egészen 140 mm tömlőátmérőig és 34/36/38 mm fúvókákig, akár 850 m tömlőhosszáig tudjuk szállítani, az ön igényeinek megfelelően. Lényegi különbség a két széria között a hajtómű. A VR széria egy olyan innovatív gépcsalád, amelyet alacsonyabb nyomásigényű meghajtás, könnyű kezelhetőség, hosszabb élettartam, erős kivitel és alacsony karbantartási igény jellemez.

Az **Ocmis Pivot** körforgó öntözőgép kompakt, de egyben masszív szerkezetet kínál, nagy keresztmetszetű és magas minőségben horganyzott acélvázának köszönhetően. A kiöntözendő víz 133-168-203 mm átmérőjű csöveken juttatható el a maximum 66m fesztávolsággal rendelkező tornyok között elhelyezkedő fúvókákhoz.

Lineár öntözőrendszerek:

Az „oda-vissza” lineáris (egyenes vonalú) öntözéstechnika lehetővé teszi a téglalap alakú területek optimális öntözését. Erre a technikára kimondottan jellemző a precizitás, amely az Ocmis által fejlesztett I-CAN rendszernek köszönhető.

Hippodrome:

Ez a technológia ötvözi az előző két témakörben leírtakat, a forgó, illetve a lineáris rendszerek legjavait. Vízáró, forgatható csuklójának, robosztus vázának, és hatékony irányítási rendszerének köszönhetően lehetővé teszi akár nagyobb földek szinte teljesen automatizált öntözését. Az elemek belső és külső irányba egyaránt forgathatók, ezért igen változatosan konfigurálható, univerzális megoldást kínál a parcellák minél teljesebb lefedésére. Az egyenletes vízelosztás egyaránt biztosított lineáris és körkörös mozgás közben is.

Scova szivattyúk:

A Scova az Ocmis cégcsoport részeként kínál magas minőségű, megbízható szivattyúkat. Traktorhajtással üzemeltethető, illetve szabad tengelyvéggel kapható változatok is elérhetőek. Kisebbitől az egészen nagy teljesítménnyel rendelkező (akár 10.000-13.000 liter / perc), benzines, dízel, szívó, turbós, turbó + intercooler kivitelekben, aggregátorral ellátott változatokban elérhetőek.





AUDITKER

SPARK 120-215



Lamborghini SPARK 140

- Rugózott első híd
- Légrugós fülke
- Elektronikusan vezérelt hidraulikus csatlakozók
- Automata PowerShift váltó
- Táblavégi forduló program
- 8"-os iMonitor2

www.auditker.hu

3 GARANCIA
EV
MINDEN LAMBORGHINI TRAKTORRA



TERÜLETI KÉPVISELŐINK



PEST ÉS BÁCS MEGYE RÉGIÓ

Bozsik Mihály

területi képviselő

+36 20 925 50 02

bozsik.mihaly@auditker.hu

[Tovább](#)



DÉL-MAGYARORSZÁG RÉGIÓ

Vuity Kornél

területi képviselő

+36 30 819 0420

vuity.kornel@auditker.hu

[Tovább](#)



KELET RÉGIÓ

Czine Zoltán

területi képviselő

+36 30 336 25 84

auditker.czinezoltan@gmail.com

[Tovább](#)



DUNÁNTÚL RÉGIÓ

Slánicz János

területi képviselő

+36 30 552 0021

slanicz.janos@auditker.hu

[Tovább](#)



ÉSZAKKELET RÉGIÓ

Korózs Dániel

területi képviselő

+36 30 456 7904

korozs.daniel@auditker.hu

[Tovább](#)






TOVÁBBI SZOLGÁLTATÁSAINK:

GARANCIÁLIS IDŐN BELÜLI ÉS
AZON TÚLI SZERVIZ TEVÉKENYSÉG
ALKATRÉSZ KERESKEDELEM
PÁLYÁZATI TANÁCSADÁS, PÁLYÁZATKÉSZÍTÉS



AUDITKER

6000 Kecskemét, Belsőnyír 150. 

+36 76 484 378 

info@auditker.hu 

www.auditker.hu 